Если я правильно поняла условие решаем так:
 EQ 36-\b(6-x)\s\up8(2)=x\b(2,5-x) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 36-\b(6-x)\s\up8(2)-x\b(2,5-x)=0 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ 36-\b(x-6)\s\up8(2)+x\b(x-2,5)=0 
Воспользуемся формулой квадрата разности.

 EQ 36-\b(x\s\up8(2)-12x+36)+x\b(x-2,5)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 36-\b(x\s\up8(2)-12x+36)+\b(x\s\up8(2)-2,5x)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 36-x\s\up8(2)+12x-36+x\s\up8(2)-2,5x=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 9,5x=0 
 EQ x=0:9,5 
 EQ x=0 
 ответ:  EQ x=0 .

